
Experience a safer
and more open world

Visionline
System und Software

LEISTUNGSMERKMALE
 : Automatische Aktivierung der Schlüsselkarte beim Einchecken.
 : Kompatibel für mobilen Zugriff.
 : Gültigkeitszeitraum: Schlüsselkarten verlieren bei der Abreise automatisch ihre Gültigkeit.
 : Verschiedene Alarme: Erstellt angepasste Alarme, die von Ereignissen in Ihrem Hotel ausgelöst werden
 : Online-Zimmerverwaltung: Benutzer sperren, Zugänge stornieren, Zimmer neu vergeben usw.
 : Systemintegration: Fügen Sie dem System weitere Produktlösungen hinzu.
 : Maßgeschneiderte Berichte: Berichtsausgabe nach selbst definierten Kriterien.
 :  Zahlkarte: Die Schlüsselkarte hat Zahlungsfunktion im Restaurant, Shop usw.
 :  Zählwerk: Zähler, um die Anzahl der Zutritte zu bestimmten Bereichen 
zu begrenzen (z. B. 10 Besuche pro Gast im Pool-Bereich).

Die komplette Systemlösung | Visionline ist die ideale 
Schließanlage für Hotels aller Art, von kleinen bis zu an spruchs
vollsten Häusern.  Es ist die kompletteste Systemlösung auf 
dem Markt und deckt alle Aspekte von der Zugangskontrolle 
über fortschrittliche Sicherheitsmerkmale, die Integration 
in das Energiemanagementsystem bis zur Optimierung des 
Betriebs in Ihrem Hotel ab. 



VISIONLINE OPTIONEN

Option 2: Visionline Wireless
Visionline Wireless ist eine von zwei Alternativen für eine Online-Lösung in Ihrem Hotel und am besten für vorhandene Hotels 
sowie für Nachrüstungen und neue Projekte geeignet.  Visionline Wireless kommuniziert über ein hochsicheres ZigBee-Netzwerk.

Architektur des Netzwerks
 : Elektronikschlösser und Safes mit RF-Endknoten kommunizieren mit dem Visionline-Server durch ein ZigBee-Netzwerk.
 : Gateways, die mit dem Ethernet des Hotels verbunden sind, für direkte Kommunikation mit dem Visionline-Server.
 : Router für die Übertragung der Kommunikation zwischen Schlössern/Safes und Gateways.

Lokales Netzwerk

Zimmernetzwerk

Lokales Netzwerk
Ethernet-Kabel

Visionline-Server

Bodennetzwerk

Gateway Router

Vorteile von Visionline Wireless
 : Flexible und einfache Installation.
 : Kein Bedarf für Verkabelung der Türschlösser.
 : Online-Kommunikation mit Schlösser, Safes und EMS.
 : Ereignisprotokolle, Alarme und Ereignisse über Netzwerk.
 : Support für Zimmerwechsel und Aufenthaltsverlängerung ohne Besuch an der Rezeption.
 : Fernstornierung von Karten.
 : Mobile Access.

Option 1: Visionline Offline
Visionline Offline ist eine Lösung, die ohne Netzwerk funktioniert und zugleich eine große Vielfalt an Leistungsmerkmalen 
bietet. Alle Zugangsdaten werden sicher in der Schlüsselkarte gespeichert.

Funktionen:
 : Ereignisprotokolle auf Karten.
 : Maßgeschneiderte Berichte.
 : Auto-Update-Stationen, um Zimmer zu vergeben, Karten zu aktualisieren und zu überprüfen. 
 : Verschiedene Alarme.
 : Zugang zu bestimmten Bereichen sperren.
 : Mobile Access.

Visionline-Server Encoder RFID-Datenträger VingCard Schlösser



Option 2: Visionline Wireless
Visionline Wireless ist eine von zwei Alternativen für eine Online-Lösung in Ihrem Hotel und am besten für vorhandene Hotels 
sowie für Nachrüstungen und neue Projekte geeignet.  Visionline Wireless kommuniziert über ein hochsicheres ZigBee-Netzwerk.

Architektur des Netzwerks
 : Elektronikschlösser und Safes mit RF-Endknoten kommunizieren mit dem Visionline-Server durch ein ZigBee-Netzwerk.
 : Gateways, die mit dem Ethernet des Hotels verbunden sind, für direkte Kommunikation mit dem Visionline-Server.
 : Router für die Übertragung der Kommunikation zwischen Schlössern/Safes und Gateways.

Option 3: Visionline Wired
Visionline Wired ist die zweite Alternative für eine Online-Lösung und am besten für Neubauprojekte 
geeignet. Visionline Wired kommuniziert durch das vorhandene Ethernet in Ihrem Gebäude.

Architektur des Netzwerks
 : Elektronikschlösser mit Ethernet-Kommunikation zum Visionline-Server.
 : Durch Power over Ethernet (PoE) versorgtes Schloss.
 : Nutzt das vorhandene Ethernet-Netzwerk im Gebäude oder ein spezielles Netzwerk, falls gewünscht.

Lokales Netzwerk

Vorteile von Visionline Wired
 : Kein Bedarf an Batterien.
 : Umweltfreundliche Lösung.
 : Nutzt vorhandenes Netzwerk.
 : Ereignisprotokolle, Alarme und Ereignisse über Netzwerk.
 : Support für Zimmerwechsel und Aufenthaltsverlängerung ohne Besuch an der Rezeption.
 : Fernstornierung von Schlüsselkarten.
 : Schnelle Reaktion.
 : Mobile Access.
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Elektronische RFIDSchlösser Elektronisches RFIDZubehör

Unsere RFID-Schlösser haben dieselbe Technologie wie unsere 
RFID-Safes. Damit können beide Produktlinien über Visionline mit 
derselben Lösung betrieben werden. Unsere RFID-Technologie ist die 
aktuellste und flexibelste Plattform für künftige Applikationen.

Unser RFID-Zubehör ergänzt die 
Elektronikschlösser, wodurch Sie eine komplette 
Schließlösung für Ihr ganzes Hotel erhalten.

Fernsteuerung Aufzugsteuerung

Visionline Produktoptionen
Die Entscheidung für die Visionline-Lösung eröffnet unendliche Möglichkeiten. Unsere umfassende 
Produktlinie sichert einen einheitlichen Look im gesamten Gebäude, ungeachtet Ihrer Vorlieben.

RFID-Encoder Service-PC RFID-Schlüsselkarte

VingCard Essence VingCard 
Signature RFID

VingCard 
Classic RFID

VingCard Allure

Bedienungsgeräte
Rezeptions- und Wartungsgeräte:

Keyfob ArmbandMobile Identifikation 

Schlüsselkarten & Datenträger
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Elektronische Hotelzimmersafes
Unsere Hotelzimmersafes haben dieselbe Technologie wie unsere Elektronikschlösser. Damit können beide 
Produktlinien über Visionline mit derselben Lösung betrieben werden.




